「仙台となり村」Instagram フォトコンテスト あなたのカメラ・スマホにある北村山の宝を教えて! 『きたからフォトコンテスト 2021-2022』実施要領

1 概要

「仙台となり村(山形県北村山地域|村山市・東根市・尾花沢市・大石田町・山形県村山総合支庁)」が実施する Instagram フォトコンテストです。北村山地域内で撮影した風景やグルメ、イベント、工芸品や伝統行事など、北村山地域の魅力が伝わる作品を募集します。

「仙台となり村」は、応募された作品の中から特に魅力的な作品を、Instagram「仙台となり村」公式アカウント@sendaitonarimura(以下、「公式アカウント」)内でリポスト(再投稿)します。

公式アカウントにリポストされた作品(以下「エントリー作品」)の中から、各賞を決定し、北村山地域ゆかりの賞品を贈呈します。その他、抽選で5名様にラッキー賞を贈呈します。

2 応募方法・公式アカウントでのリポスト

- 1. Instagram で公式アカウントをフォローします。
- 2. 以下の内容をキャプションに入力して投稿することで応募完了です。
 - ・応募用ハッシュタグ #きたからフォトコン 2021 ($10/1\sim12/20$) #きたからフォトコン 2022 ($1/4\sim3/10$)
 - ・撮影地ハッシュタグ #村山市・#東根市・#尾花沢市・#大石田町 のいずれか
- 3. 投稿する際は、以下の点に注意してください。
 - 注1) 何回でも応募可能ですが、同じ作品を複数回応募することはできません。
 - 注2) 一投稿が複数の画像から構成される作品の場合、1 枚目の作品が対象となります。
 - 注3) 複数写真を組み合わせて 1 つの写真として投稿した作品は対象外となります。
 - 注4) <u>作品の撮影年月日は問いません</u>が、募集期間中に投稿された作品のみが対象となります。また、応募者本人が撮影した作品に限ります。
 - 注5) 応募された作品について、「仙台となり村」事務局から画像データの提供をお願いすることがありますので、募集期間中、データを削除しないでください。
- 4. 応募された作品の中から、仙台となり村事務局が選定し、公式アカウント内で作品をリポストします。その後、画像提供をお願いするため、応募者に対して公式アカウントから個別に Instagram のダイレクトメッセージ機能で御連絡します。

3 応募期間・投票期間

- 1. 応募期間
 - ①#きたからフォトコン 2021 令和3 (2021) 年 10 月 1 日 (金) から 12 月 20 日 (月)
 - ②#きたからフォトコン 2022 令和4 (2022) 年1月4日 (火) から3月10日 (木)

2. 投票期間

- ① 令和3 (2021) 年10月1日(金)から12月27日(月)午前10時
- ② 令和4(2022)年1月4日(火)から3月17日(木)午前10時

4 応募資格

- 1. 年齢、性別、国籍、所在地、プロ・アマは問いません。ただし、応募者自身が自分の Instagram アカウントを持ち、かつ「仙台となり村」 Instagram 公式アカウント @sendaitonarimura をフォローしている人に限ります。また、商品発送の都合上、後 述する各賞の受賞対象者は日本国内に発送先住所をお持ちの方に限ります。
- 2・未成年の方は保護者の同意が必要です。未成年の方が応募された場合は保護者の同意 が得られているものとみなします。

5 賞品(総額60,000円相当/1回あたり)

・最 優 秀 賞:(北村山地域の特産品など 10,000 円相当)	1点
・村 山 市 賞 : (村山市の特産品など 10,000 円相当)	1点
・東 根 市 賞 : (東根市の特産品など 10,000 円相当)	1点
・尾花沢市賞:(尾花沢市の特産品など 10,000 円相当)	1点
・大石田町賞:(大石田町の特産品など 10,000 円相当)	1点

・ ラッキー賞(抽選): (北村山地域の特産品など 2,000 円相当) 5点 ※ 賞品の詳細は「仙台となり村」ホームページやSNSでお知らせします。

6 賞の決定・結果発表

- 1. エントリー作品の中から、投票期間最終日の午前 10 時時点で最も多く「いいね!」を獲得した作品を最優秀賞として決定します。
- 2. 最優秀賞を除くエントリー作品の中から、撮影地ハッシュタグ別に同時点で最も多く「いいね!」を獲得した作品を、市町賞(村山市賞、東根市賞、尾花沢市賞、大石田町賞)として決定します。
- 3. エントリー作品の応募者(最優秀賞、市町賞受賞者を除く。)の中から、ラッキー賞を抽選で決定します。
- 4.「仙台となり村」事務局が受賞者に対して商品発送のため、公式アカウントから個別に Instagram のダイレクトメッセージ機能で御連絡します。
- 5. 受賞者との調整が終了後、公式アカウント、「仙台となり村」公式サイト上で発表します。

7 留意事項

「仙台となり村」Instagram フォトコンテスト(以下「コンテスト」)に参加される方は、以下の内容に同意いただいたものとみなします。

- 1. 本コンテストは Instagram が支援、運営、関与するものではありません。また、 Instagram をご利用の際は、本留意事項の他、Instagram の規約を遵守してください。 なお、非公開アカウントでは投稿が確認できませんので、必ず公開アカウントでの投稿をお願いします。
- 2. 他のフォトコンテストとの重複応募はできません。
- 3. 応募作品の著作権は参加者に帰属しますが、北村山地域の PR 等のため、エントリー作品は「仙台となり村」の構成団体(山形県村山総合支庁、村山市、東根市、尾花沢市、大石田町)が広報・PR・広報宣伝・プロモーション等に使用する場合があります。 無償での二次使用にご承諾いただける方のみ、応募をお願いします。
- 4. 作品内で確認できる対象物によって肖像権や著作権等の第三者の権利侵害があった場合は、「仙台となり村」では一切責任を負いません。参加者ご自身の責任での本コンテストへの応募をお願いします。
- 5. 応募期間内に参加者がアカウントを削除した場合や、被写体や撮影地が北村山地域と 関連性が低いことが判明した場合、その他「仙台となり村」がコンテストの運営上好 ましくないと判断した場合、公式アカウント内での写真の掲載を取り止め、エントリ ーを無効とします。
- 6. 受賞者には個人情報(商品発送先)をご連絡いただきます。個人情報は、受賞者に商品を発送するためにのみ利用します。また、主催者及び事務局以外の第三者への提供は行いません(法令等により開示を求められた場合を除く)。
- 7. 受賞者に連絡がつかない場合は受賞を取り消す場合があります。
- 8. 受賞者の権利の第三者への譲渡・換金・転売等は一切できません。
- 9. 賞品は変更となる場合があります。
- 10.通信上のリスクはご理解の上、本コンテストに参加いただきますようお願いします。 万が一、第三者の違法行為により参加者の個人情報が漏洩してしまった場合について は、「仙台となり村」に過失がない限り一切の責任を負いかねます。
- 11.本要項は、本コンテストの適切な運営のため、予告なく変更される場合があります。 その場合には、公式アカウントおよび「仙台となり村」公式サイトに掲載し参加者に お知らせします。

8 お問い合わせ

「仙台となり村」事務局

山形県村山総合支庁総務企画部北村山総務課連携支援室

住 所 〒995-0024 山形県村山市楯岡笛田 4-5-1

電話番号 0237-47-8614

ファックス番号 0237-55-5236

e-mail ykitamurasomu@pref.yamagata.jp

「仙台となり村」公式サイト https://sendai-tonari.com/